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今夏、東京 2020 オリンピックが開催され

ました。開催に先駆け、全国各地で聖火リレー

が行われました。綾部市内でも聖火リレーが予

定されていましたが、新型コロナウイルスの感

染拡大を受け、残念ながら公道での開催は中止

となりました。しかし、実施方法を変更し、京

都府立京都スタジアムにて無観客で行われ、綾

部市からは、吉崎誉人さん、山口裕美子さんの

お二人が参加されました。 
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この日、舞鶴市から受け取った聖火を、山口さんは第２走者、吉崎さ

んは最終走者として次の福知山市に繋ぎました。 
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①走りながら思うことはありましたか？ 
②もっと走りたかったですか？ 
③リレーを走り終わった直後の感想を一言。 
④トーチはどうされますか？  
⑤トーチって重たいのでしょうか？ 

吉崎 誉人 さん 

①とても緊張していたため、無我夢中でした。 

②一瞬だったので、もう少し走りたかったです。 

③ホッとしました。 

④たくさんの人に見てもらいたいです。今後、学校等に展示していた

だく予定です。 

⑤片手で持っても大丈夫です。 

山口 裕美子 さん 
①まず、走ることができてうれしいという気持ちと走らせていただけ

る感謝の気持ちがありました。そして、「綾部の皆様や家族、私と

関わりのある全ての人に、笑顔と元気と健康が届くといいな」とい

う思いを持って走りました。 

②走ること、聖火をつなぐことができただけで十分です。走る距離よ

りも綾部で走りたかったという気持ちの方が大きいです。 

③あっというまでしたが、しっかりと聖火をつなぐ役割がはたせて安

心しました。 

④なるべくたくさんの人に見てほしい、ふれてほしいと考えていま

す。健康プラザでの展示の他に市内の保育園や幼稚園、学校や施設

にも希望があればぜひ見ていただく機会をつくりたいです。今は手

元にあるので綾部の景色をバックに色んな風景の中でトーチを撮

影しています。 

⑤物自体は 1.2 キロとそんなに重くはないですが、素材の一部に復

興仮設住宅のアルミ廃材が利用されていたり、多くの方々の様々な

思いが込められていると思うと、1.2 キロ以上の重さを感じます。 

吉崎誉人さん、山口裕美子さん、ご協力ありがとうございました！ 
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〇カーリンコンってどんなスポーツ？ 
 カーリングの氷上を床上に、ストーンを表裏、赤と緑、２色の円盤（ディスク）
に仕立てたスポーツです。 
 両チームがそれぞれ６枚のディスクを互い違いに投げ合い、どちらがポイント
に近づいているかを競う簡単なスポーツです。 
 シンプルルールなので誰もがすぐプレー出来るのが魅力です。 
 国民的に人気の出てきたカーリングを連想し、ディスクが当たって響き合うカ
ーンコーンの音を合わせ、略して名付けられました。 
 カーリング・カーンコーン⇒[略して]カーリンコン、英文字では【CURLINKON】
となります。 

〇競技方法 
 団体戦では６人対６人まで可能ですが、各自２枚のディスクを持つ１チーム３
人制を原則とします。標準のコート広さは間口３m×奥行１０m です。 
 
〇競技の基本的な進め方 
（１）最初にジャンケンをして勝ったチームが赤で後攻、負けたチームが緑で先

攻となります。 
 得点係は得点表にチーム名を記入してください。 

（２）次に緑チームの１人がポイントを５～１０m の範囲内に投げ、続けてディ
スク 1 枚を緑面を上にして投げます。 

（３）続いて赤チーム、緑チームと互い違いに投げて、各チーム 6 枚のディスク
を投げ続けます。 
 ディスクがひっくり返ってしまったときは、相手チームのディスクとなっ
てしまいます。 

（４）これで 1 イニングが終了し、採点に移ります。得点はポイントに一番近い
相手のディスクよりも、何枚近づいているかを数えます。 

（５）得点の数だけ得点票に○を入れ、○の中にイニング数を書き込みます。 
（６）勝ったチームがポイントを投げ、次のイニングを始めます。 

7 点に早く達したチームが勝ちとなります。 
 

 

5m 1m 

カーリンコンに使用するコート 

10m 

投盤エリアライン 
3m 

←ポイントライン 

←投盤ライン 
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開催日  11 月  ５日 （金） 

11 月 １２日 （金） 

11 月 １９日 （金） 

11 月 ２６日 （金） 

時 間  19：０0～20：30 

場 所  中筋小学校グラウンド 

参加費  無料 ※雨天時中止 

主 催  綾部市スポーツ推進連絡協議会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇持ち物 

 着替え、タオル、飲み物 

〇新型コロナウイルス感染症対策について 

 ・感染防止の観点から、当日、参加者には検温及び健康チェックシートの記

入をしていただきます。 

  発熱がある場合は参加を自粛していただくようお願いします。 

 ・ジョギング中のマスクの着用は可能な範囲で行ってください。 

  来場される際には、各自感染防止対策の実施をお願いします。 

 ・綾部市の新型コロナウイルス感染状況によっては、教室を中止する場合が

あります。あらかじめご了承ください。中止の場合はこちらから連絡しま

す。 

〇写真の掲載について 

 ジョギング教室中の様子を写真撮影する場合があります。写真は活動の記

録をすることが主な目的ですが、一部広報誌で使用することがあります。あ

らかじめご了承ください。 

〇お申し込み先 
 電話番号：0773-42-4356 ファクス：0773-43-0991 
 E メール：bunkasports@city.ayabe.lg.jp 
 

 


